
Ce activități pot fi incluse în proiect? 

Unitățile de învățământ sunt încurajate să proiecteze, inițieze și desfășoare activități adaptate nevoilor 

preșcolarilor/elevilor, familiilor acestora și climatului școlar. 

Activitățile bazate pe implicarea activă a preșcolarilor/elevilor, pe cooperare și crearea unui spațiu 

sigur pentru fiecare pot avea un impact semnificativ și pozitiv asupra acestora. De asemenea, o 

componentă importantă este implicarea părinților în activitățile școlii, alături de alți parteneri sau 

reprezentanți ai comunității locale. Sunt încurajate parteneriatele publice, cât și cele publice private, 

între unitățile de învățământ și ONG-uri sau/și reprezentanți ai mediului de afaceri. 

Activitățile pot fi organizate în cadru școlar sau extrașcolar, inclusiv în săptămâna „Școala Altfel”. 

Exemple de activități: 

 Activități de cunoaștere și dezvoltare a coeziunii pentru elevi și cadre didactice. 

 Biblioteca vie, inclusiv cu victime ale violenței/ persoane care au fost condamnate, apoi 

reintegrate și reabilitate social; 

 Teatru forum; 

 Cluburi de filme/ documentare tematice; 

 Grupuri de sprijin pentru elevii implicați în situații de violență (elevii cu comportamente violente, 

elevii victime dar și elevii martori); 

 Vizite la tribunal, la muzeele închisorilor; 

 Activități de învățare între egali (peer education); 

 Activități artistice și sportive; 

 Concursuri tematice; 

 Campanii de conștientizare și sensibilizare; 

 Ateliere pentru susținerea familiilor în ceea ce privește exercitarea rolului lor educativ (în 

colaborare cu cadre didactice și cu alți parteneri); 

 Întâlniri ale elevilor și cadrelor didactice cu reprezentanți ai Poliției și Jandarmeriei, Serviciului 

pentru siguranța școlară, în vederea realizării unor dezbateri pe teme referitoare la fenomenul 

violenței; 

 Participarea cadrelor didactice la activități de formare privind managementul/rezolvarea 

conflictelor și managementul clasei, dezvoltarea abilităţilor de comunicare, promovarea 

cooperării, organizate în cadrul școlii, la CCD sau la parteneri; 

 Sesiuni de informare/instruire referitoare la aplicarea Procedurii de management a cazurilor de 

violență adresate personalului unităților de învățământ și chiar elevilor. 

 


